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Brøndby, den 3. januar 2025 
 
 
Referat af Bestyrelsesmøde i DanskHåndbold Øst  
 
Tirsdag den 10. december 2024, kl. 1900 – 21.00 i Greve Idrætscenter.  
 
Deltagere: Troels Hansen, Randi Alban, Mette Vestergaard, Michael Svendsen, Jacob L. 
Olsen, Henrik Daugaard, Benny Salling og Søren Rasmussen (referent) 
 
Stefan Nordlund deltog i bestyrelsesmødet på vegne af John Stilling-Laursen 
Michael V. Knudsen deltog på teams i den lukkede del af mødet 
 
Afbud:  Gitte Dahl og John Stilling-Laursen 
 

Dagsorden  
Punkt 1 (B)  Godkendelse af dagsordenen  
    

Dagsordenen godkendt uden bemærkninger. 
 

 
Punkt 2 (B)  Godkendelse af seneste referat 
  

Referatet godkendt uden bemærkninger.  
 

 
Punkt 3 (B)  Lukkede punkter 
    

Lukket punkt refereres ikke.  
 

 
Punkt 4 (O)   Indstillinger og behandlinger heraf 
 

Der var ingen indstillinger, hvorfor punktet blev behandlet uden 
bemærkninger. 
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Punkt 5 (O)  Økonomi – Orientering, opfølgning og tilsyn 
 

5.1  Budget 2025 – den videre proces.  
 
Regionschefen redegjorde for den igangværende proces, med 
gennemgang af budgetforudsætninger for de enkelte udvalg.  
 
Når denne gennemgang er tilendebragt, og 
budgetforudsætningerne kan sammenholdes med realiserede 
omkostninger i årsregnskabet for 2024, fremlægges budgettet til 
godkendelse i bestyrelsen.  
 
Orienteringen blev taget til efterretning og bestyrelsen gav 
opbakning til processen omkring budget.  

 
 
Punkt 6 (O)  Orientering fra regionschefen, samt foreningskonsulenter 
 

Regionschefen orienterede om: 
• Migrering af IT volder fortsat udfordringer - lige nu primært 

på det politiske niveau. Alle udvalgsformænd bedes henvise 
til support hos enten Tina Black eller Helgi.  

• Julehilsen udsendes på vegne af bestyrelse og 
administration til alle foreninger, postmodtagere, dommere, 
udviklere, politikere mv., i starten af uge 51.  

• Regionskontoret holder lukket fra fredag den 20/12 2024 kl. 13, 
og åbner igen mandag den 6. januar 2025 kl. 10.  

 
Foreningskonsulent Benny Salling orienterede om DanskHåndbold 
Østs arrangement den 9. januar 2025, med fokus på antallet af 
kvindelige ledere og trænere i dansk håndbold.  
 
Begge orienteringer blev taget til efterretning.  
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Punkt 7 (O)  Orientering fra formanden  

• Netværk og udvalgspolitikere 

• På baggrund af konkret henvendelse fra 
administrationen, rejste formanden en debat om hvilke 
rammer vi dels skal opstille for vores administration for at 
drive netværk, samt også hvordan vi i forlængelse heraf 
ønsker at opstille rammer for goder til 
udvalgsmedlemmer, fremtidige tilbud og fordeling af 
landskampsbilletter mv.  

• Ovenstående blev efterfølgende debateret, og der blev 
konkluderet at der var behov for nogle rammer for 
ovenstående.  

• Bestyrelsesmedlem Michael Svendsen er pr. 3/12 2024 udtrådt af 
direktionen i Køge Håndbold.  

     
Formandens orientering blev taget til efterretning, og 
regionschefen fik til opgave at udarbejde oplæg til ovenstående 
til kommende bestyrelsesmøde. Input bedes sendes til SR snarest.  

 
 
Punkt 8 (O) Orientering om arbejdet i DanskHåndbold Øst og nationale udvalg 

 

• Turneringsudvalg 

• DM-afvikling for ungdom er fastsat. Øst afholder DM for U-
19 P og U-19 D i weekenden 24. og 25. maj.  

• Dommerudvalg 

• Fokus på rekruttering  

• Temamøde forventes afholdt i april 2025 med fokus på 
”rekruttering og Fastholdelse” – og samarbejdet mellem 
region og foreninger.  

• Talentudvalget 

• Økonomien opgjort for 2024 med en positiv afvigelse. Tak 
til administrationen for godt arbejde.  

• Mark Uhd stopper i Øst ved årets udgang. 

  



 
 
 

 

 

Medlem af DanskHaandbold og Danmarks Idrætsforbund 
 4 af 5 

Brøndby Stadion 13 
Bygning H 
2605 Brøndby 
 
  

[@] danskhaandboldoest@danskhaandbold.dk 
[www] www.danskhaandbold.dk 

• Børneudvalget 

• Arrangement den 27/11 var en stor succes – og med et 
super godt indhold. Når optagelsen er klar udsendes 
denne til deltagerne.  

• Der er i udvalget fokus på hvordan vi forbedrer kvaliteten 
af vores børnestævner, for derved at stå endnu stærkere i 
konkurrencen med DGIs ”Digi”-stævner. 

• BU har tænkt nogle tanker om det nuværende 
turneringsudbud, som medtages i det kommende 
arbejdsmøde omkring ”Projekt Kamptilbud”.  

• Ungeudvalget 

• Formanden var fraværende, hvorfor orientering 
bortfalder. 

• Uddannelsesudvalg 

• Fokus på, i samarbejde med administrationen, at undgå 
aflyste kurser.  

• Måske i højere grad end hidtil behov for at betale for leje 
af haller til kurser.  

• Planlagt foreningsmøde omkring 
uddannelsesambassadør (UA) desværre aflyst. PT. dog 18 
foreninger med udpeget UA, og forventning om 35 inden 
sæsonen er færdig.  

• Nationalt fokus på Power BI, og udtræk af data. 
Spændende viden, som gør os klogere på efterspørgsel 
og behov.  

• Arrangementsudvalg 

• Intet at orientere om  

 

Udvalgsorienteringer blev taget til efterretning.  
 
 

Punkt 9 (O/D) Opfølgning/status på projektarbejdet 
 

9.1 Projekt Kamptilbud  
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Der afholdes arbejdsmøde den 16/12 med repræsentanter fra 
Turneringsudvalget, børneudvalget, ungeudvalget og 
administrationen.  

9.2 Strategisk arbejde i bestyrelsen  

Der er fortsat enkelte hængepartier omkring de strategiske 
pejlemærker i udvalgene.  

 

9.3 Opsamling på den ”åbne del” af bestyrelsesmødet. 

Enighed om et godt møde med fin repræsentation fra 
foreninger, og en god og livlig debat. 

Specielt vakte det bestyrelsens opmærksomhed at høre om 
Greve Håndbolds indsats for at aktivere U-17 og U-19 
igennem træningsinitiativ uden mål om at spille kamp.  

 
Bestyrelsen tog alle tre orienteringer til efterretning.  
 
 

Punkt 10 (D)   Eventuelt 

• Næste bestyrelsesmøde den 15. januar 2025 er jf. årshjulet et 
”åbent bestyrelsesmøde”. Bestyrelsen besluttede dog, at mødet 
afholdes i Brøndby som et ordinært møde.  

  
 

         Mødet afsluttet kl. 20.42. 
 

 
DanskHåndbold Øst  
  
Troels Hansen       /   Søren Rasmussen   
Formand       Regionschef  
  
 


